

房子住得才舒服
符合生活习惯



主卧



儿童房



可收纳电视柜



客厅

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁

阿楠家是套内90㎡的三室一厅，平时住着一家三口，还有3只猫咪。

阿楠认为，只有自己知道自己想要什么，因此她在房子的装修设计上没找设计师。在装修前差不多两年的时间里，阿楠一直在研究设计方案，她整理了多种风格的方案，终于敲定了这套。

“主要思路分三个方向，首先是装修风格耐看不易过时，其次要贴合我们家庭成员的生活习惯，尽可能实用化，再就是省钱。”综合了之前房子的居住经验和提前做的大量功课，阿楠大脑中的“避坑雷达”变得格外灵敏，避开了很多“雷”。

阿楠认为，小户型更适合温暖的浅色系风格，且易搭配软装，因此她家以白色和实木色为主色调，全屋通铺木纹砖，这样一来，房间看起来明显宽敞了很多，一体感也更强，更方便打理。

为了让房子显大，阿楠费尽心思，想了很多办法。最后，她在客厅沙发背景墙上“开”了一扇窗。这处玻璃墙是她家里最吸睛的设计。客厅背面是儿童房，房间比较狭小，“开窗”的设计增加了通透感，阳光可以穿过儿童房照到北向走廊的尽头，冬天家里的光照时间因此变长。每当阳光洒满房间，阿楠都忍不住为自己的机智点赞。

阿楠不喜欢每个房间都有一排大衣柜的感觉，为了利用好室内空间、节省预算资金，她没选择全屋定制，而是将客厅的电视背景墙打造成了电视柜，收纳日常用品、闲置物品等，主卧和儿童房没定制橱柜。

体现阿楠机智的地方无处不在，她把主卧和次卧的壁橱空间打通，改成一个小衣帽间，改造的成本在300元左右。这样改造之后，衣物和配饰各得其所，使用起来非常顺手，而且丝毫没有对甲醛超标的担忧。卧室床边放的是成品斗柜，好看又实用。

对于儿童房，阿楠没有用固化思维来设计，她觉得应该跟随孩子的成长随时调整。目前，儿童房是充满童趣的玩具房，也是家中利用率最高的房间。每天看着一岁多的女儿在这个小天地里自在玩耍，阿楠眉眼舒展，爱意满满。

“符合自己生活习惯的房子才会越住越舒服。”阿楠的精心设计和巧妙布置，让家里的每个空间都充满美好和温情。



菁品家居

主持人:陆菁菁

理想的家 记者四处为您寻找

